107
PIEZAS

Caodigo
125412

CONTENIDO CONTENIDO CONTENIDO

€0DIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION CODIGO DESCRIPCION

100158 1 Llave combinada 1/4" pulido espejo F5109M 1 Dado 3/8" 12 puntas 9mm F5816H 1 Dado 1/2" 6 puntas 1/2"
100162 1 Llave combinada 3/8" pulido espejo F5110M 1 Dado 3/8" 12 puntas 10mm F5816HL 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 1/2"
100164 1 Llave combinada 7/16" pulido espejo F5112 1 Dado 3/8" 12 puntas 3/8" F5816HLM 1 Dado 1/2"largo 6 puntas 16mm
100166 1 Llave combinada 1/2" pulido espejo F5112M 1 Dado 3/8" 12 puntas 12mm F5816HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 16mm
100168 1 Llave combinada 9/16" pulido espejo F5113M 1 Dado 3/8" 12 puntas 13mm F5817HLM 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 17mm
100170 1 Llave combinada 5/8" pulido espejo F5114 1 Dado 3/8" 12 puntas 7/16" F5817HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 17mm
100174 1 Llave combinada 3/4" pulido espejo F5114M 1 Dado 3/8" 12 puntas 14mm F5818H 1 Dado 1/2" 6 puntas 9/16"
100180 1 Llave combinada 15/16" pulido espejo F5115M 1 Dado 3/8" 12 puntas 15mm F5818HL 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 9/16"
100357 1 Llave combinada 7mm puliclo espejo F5116 1 Dado 3/8" 12 puntas 1/2" F5818HLM 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 18mm
100358 1 Llave combinada 8mm puliclo espejo F5117M 1 Dado 3/8" 12 puntas 17mm F5818HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 18mm
100359 1 Llave combinada 9mm pulido espejo F5118 1 Dado 3/8" 12 puntas 9/16" F5819HLM 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 19mm
100360 1 Llave combinada 10mm pulido espejo F5119M 1 Dado 3/8" 12 puntas 19mm F5819HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 19mm
100362 1 Llave combinada 12mm pulido espejo F5120 1 Dado 3/8" 12 puntas 5/8" F5820H 1 Dado 1/2" 6 puntas 5/8"
100363 1 Llave combinada 13mm pulido espejo F512050 1 Dado 3/8" p/bujia 5/8" F5820HL 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 5/8"
100364 1 Llave combinada 14mm pulido espejo F5126HPA 1 Dado 3/8" p/bujia 13/16" F5824H 1 Dado 1/2" 6 puntas 3/4"
100365 1 Llave combinada 15mm pulido espejo F5149 1 Matraca 3/8" reversible cabeza pera F5824HL 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 3/4"
105120 1 Juego 3 adaptadores p/dados F5160 1 Extension de 3/8x3" F5849 1 Matraca 1/2" reversible cabeza pera
125107 1 Caja metal 2 gavetas F5813HLM 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 13mm F5860 1 Extension 1/2x2-1/2"
ALLF7 1 Juego 7 llaves hexagonales L pg rack F5813HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 13mm F5861 1 Extension de 1/2x5"
ALLFTM 1 Juego 7 llaves hexagonales L metr rack F5814HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 14mm PFC33 1 Juego 33 puntas intercambiables
C-125412 1 Kit de 3 Camas Poliuretano F5815HLM 1 Dado 1/2" largo 6 puntas 15mm
D300 1 Dest azul p/pts intercamb 1/4" F5815HM 1 Dado 1/2" 6 puntas 15mm

PRODUCTO EVALUADO EN

a GRUPO URRERA TestCenter



